



Громадська організація
«Всеукраїнська Психодіагностична
Асоціація»

04050 м. Київ, вул. Мельнікова, 12

Громадська організація «Всеукраїнська психодіагностична асоціація» зареєстрована в Укрдержреєстрі за наказом №545 від 24.09.2013

Вих.: 26-1216 від 15.12.2016

Міністру освіти і науки України
Гриневич Лілії Михайлівні

Шановна Ліліє Михайлівно!

ГО «ВПА» – єдина в Україні громадська організація, яка об'єднує психологів, які займаються психодіагностикою, використовують у своїй роботі та наукових розробках психодіагностичний інструментарій. Будучи асоційованим членом Міжнародної тестової комісії (International Test Commission, ITC), ми беремо на себе відповідальність слідкувати за дотриманням високих стандартів якості методик, що надходять, адаптуються, друкуються та поширюються в Україні.

Сприяючи підвищенню кваліфікації психологів, ГО "ВПА" разом із компанією «ОС Україна», що є видавцем та провайдером психологічних тестових методик та інструментів, проводять регулярне навчання спеціалістів, в тому числі в напрямку профорієнтаційної роботи з підлітками

Виходячи з вищезазначеного, ГО «ВПА» пропонує співпрацю у рамках процесів, що стосуються профорієнтаційної роботи з підлітками в навчальних закладах України.

На сьогоднішній день компанія-партнер «ОС Україна» є одним з учасників всеукраїнського проекту «Моя кар'єра», що проводиться за ініціативи представництва Програми розвитку ООН в Україні та при підтримці Міністерства освіти та Міністерства молоді сім'ї та спорту. В рамках даного проекту використовується профорієнтаційна методика «Магелано Університет», професійний інструмент, що дозволяє:

- виявити професійні інтереси та здібності підлітка;
- виявити професійну сферу, в якій майбутній студент зможе максимально реалізувати свої здібності та розкритися як особистість;
- мотивувати старшокласника зробити самостійний виважений вибір напрямку освіти;
- побудувати стратегію вибору ВУЗу та підготовки вступу до нього;
- досягти взаєморозуміння підлітка з батьками, а часом із самим собою та соціумом.

Будучи ознайомленими із проектом «Закону про освіту» 3491-д від 04.04.2016, ми впевнені, що позитивний досвід отриманий при оцінці більш ніж 14000 підлітків протягом останніх років та постійне оновлення українських норм, дають нам змогу запропонувати ефективне рішення щодо оптимізації процесу профілізації при виборі повної середньої світи. Хочу, також, відмітити, що в рамках співпраці з ПР ООН більше 700 спеціалістів з різних областей України пройшло навчання по роботі з методикою «Магелано Університет», сертифіковані та надають консультації безкоштовно.

Пропонуємо провести ділову зустріч та обговорення спільних освітньорозвиваючих проектів.

Сподіваємося на Вашу відповідь найближчим часом та плідну співпрацю.

З повагою,
Бурлачук Л. Ф.

Професор, завідувач кафедри психодіагностики
та клінічної психології Київського Національного університету
імені Тараса Шевченка,
президент ГО «ВПА»

Підготував:
Глушко Анна Сергіївна
050 82 74 236